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ITANEAAAAIKEY EEETAXEIX I TAZHX
HMEPHXION EITAITEAMATIKON AYKEIOQN

HMEPOMHNIA EZETAXHX: 16/06/2022

EEETAZOMENO MA®HMA: OIKOAOMIKH

HPOTEINOMENEX
AITANTHYXEIY OEMATQN

OEMA A

Al.a.%,B.AY.Z 8.A € Z

A2.1.¢ 2.0,3.06,4.0t1,5.y

A3. ZEA 58 Ta Baocika UAIKd...... TEXVNTEG IVEG.

OEMA B

B1. ZEA 30 opOodpopikn, OpOHIKN, HNATIKR, UNEPHNATIKN, YabwTn
B2.ZEA 1056 ano Ta 8

B3. 2ZEA 142 1.,2.,3.,4. ka1 5.

B4. ZEA 39 ApyoAIO0OJOEG.....45-60 ekaTooTa

OEMAT

M. ZEA 146 Ta UAIKA KOTACOKEUNG...ausss NAAoTIKA KOUPWHATA
2. ZEA 267 H enévduor......TOU KTipiou
3. ZEA 79 knAideg, enavOiopara, pWYHECS, ANOPAOINOEIG
r4.a) p=H/u=160/16=10
H=p-1=10-1=9
2*y+n=64—-2*16+n=64—-32+n=64—-n=64-32=32cm

ppovuonpia

d I'IOUKOpIUC’lS 2eMoa 3 and 5
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L=p*n=9%32=288cm I} 2,88m

B) p=p-(k+1)=10-(1+1)=10-2=8
I=v*(2*u+n)+n=1%(2*16+32)+32=32+32+32=3*32=96cm
L=p*n+1=8*32+96=256+96=352cm f 3,52m

OEMA A

A1l. Toixonoiia E;=10%3,2=32m?
Avoiypata E>=1*%2+2%2+4+2*%1=2+4+2=8m?
Teval E3=10%0,2=2m?
Tehikn em@paveia E=E;-E>-E3=32-8-2=22m?

1m?-150 ToUBAa

22m2—-Xx ToUBAa

x = 22*150 = 3.300 ToUBAG
Nna 1m2-0,055m3

Na 22m?-y m3

y = 22*0,055 = 1,21m? koviaparog

A2.

Enixplopa E=2*(E;1-E2)=2*(32-8)=2*24=48m?
Appo¢ 48m2*0,02m=0,96m3
aoBéotng 0,96m3*0,40=0,384m3
vEPO dppov 1m3->0,14m3
0,96m3->x m3

ppovuotnpia

4 NOUKapIods 2elida 4 amd 5
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x=0,96*0,14 =0,1344m3

vepo acBéotn 1m3->0,16m3

0,384m3->y m3
y = 0,352%0,16 = 0,06144m>
ZuvoAka x+y=0,1344+0,06144=0,19584m3 vepov
e | Qpanmip Ye\ida 5 and 5
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